

событие

# Совместный приём граждан в отделе МВД

Одним из главных событий в работе ГУ МВД России по Краснодарскому краю стал прошедший 25 февраля в Славянске-на-Кубани совместный прием граждан, проведенный генерал-лейтенантом полиции В.Н.Виневским, председателем общественного совета при отделе МВД России по Славянскому району, главным редактором газеты «Заря Кубани» В.М.Дейнегой, начальником отдела МВД РФ по Славянскому району Е.С.Сивицким. Об этом сообщил официальный сайт ГУ МВД РФ по Краснодарскому краю.



Шестнадцатого февраля исполнилось два года с того момента, когда на должность начальника ГУВД по Краснодарскому краю был назначен Владимир Николаевич Виневский. А в понедельник, 25 февраля, он побывал в ОМВД по Славянскому району, где ознакомился с состоянием дел, условиями службы и быта подчиненных, а также провел прием граждан Славянского и Красноармейского районов.

Нужно отметить, что этот визит — второй по счету. В 2011 году Владимир Николаевич уже был в нашем районе, встречался с родственниками погибших при исполнении служебных обязанностей сотрудников органов внутренних дел. Как рассказал нам руководитель пресс-службы ГУВД Игорь Владимирович Желябин, генерал старается строить свой рабочий график так, чтобы хотя бы раз в год посетить каждый из отделов внутренних дел Краснодарского края.

Понятно, что на прием к начальнику ГУВД люди пришли с проблемами. В дом Евгении Владимировны Третьяковой постучалась беда: у ее мужа, сотрудника полиции, — тяжелое заболевание. Счет идет на дни. Ему могут помочь в нейрохирургическом институте имени А.Л.Поленова. Но это — в Питере, и муж может не перенести долгой дороги.

— Конечно, поможем! — пообещал генерал. — Будем решать вопрос с доставкой самолетом.

Дознаватель майор полиции Надежда Александровна Гаври-

лова в мае прошлого года стала матерью тройняшек.

— Если есть возможность, не могли бы вы посодействовать в постановке нас в льготную очередь получателей единовременной социальной выплаты? — обратилась она к начальнику ГУВД.

— Надежда Александровна, мы сделаем всё возможное в порядке, установленном законом, — ответил он. — Пятого марта поставим вас на очередь для получения пособия. А что касается льготной очереди, то попасть в нее могут только семьи погибших сотрудников полиции.

Не обошлось и без нареканий в адрес полицейских. Валентину Дмитриевну Таушканову не устраивает работа сотрудников следственного отдела ОМВД России по Красноармейскому району, у Алексея Андреевича Ткача — претензии к сотрудникам отдела дознания и участковым того же района.

На этом фоне несколько неожиданным стал разговор с Николаем Яковлевичем Брагиным.

— Я в Славянске-на-Кубани недавно, — рассказал Николай Яковлевич, — долгое время работал в Якутии. Тут, в Славянске, на мою жену было совершено разбойное нападение. Благодаря профессионализму сотрудников Славянского ОМВД дело было раскрыто в кратчайшие сроки. Спасибо начальнику отдела Евгению Сергеевичу Сивицкому, сумевшему так хорошо поставить работу отдела. Я был прокурором, поэтому не понаслышке знаю, как это тяжело!

Прием окончен, работа продолжается. И оказать содействие полицейским — под силу каждому из нас. Вот уже более двух лет при ОМВД по Славянскому району действует общественный совет, который возглавляет главный редактор «Зари Кубани» Владимир Михайлович Дейнега. Совет и газета стали эффективным инструментом общественного контроля в сфере правоохранительной работы. Практикуются совместные (руководства ОМВД и общественного совета) выездные приемы граждан в сельских поселениях, отчеты и репортажи с которых публикуются в газете. При этом налаживается тройной контроль за решением проблем на местах — со стороны полиции, общественности и газеты. Поэтому и совет, и руководство ОМВД заинтересованы в достоверной информации о деятельности полиции на местах. Если у вас есть сведения о том, что полицейские пренебрегают своими должностными обязанностями или исполняют их не должным образом, то всегда можно сообщить об этом председателю совета Владимиру Михайловичу Дейнеге по телефону 4-28-18 либо руководителю ОМВД по Славянскому району Евгению Сергеевичу Сивицкому — по телефону 2-15-90.

**Н.ВЛАДИМИРОВ**

На снимке (слева направо): В.Н.Виневский, В.М.Дейнега, Е.В.Третьякова, Е.С.Сивицкий.

Фото автора